

砥砺前行 做家装行业的标杆

专访北京百度建筑装饰工程有限公司董事长杨彬峰



年轻却不平凡的8年轨迹

从2004年成立到如今装饰业界的翘楚，百度家装走过了一段绚丽的发展轨迹。

“百度建筑装饰工程有限公司于2004年8月在北京注册成立，是一家以建筑室内装饰工程设计与施工的专业性家装服务企业，同时经营与室内装饰装修有关的家装咨询、室内设计、技术支持等方面的业务。”据杨彬峰介绍，在运营初

套餐模式颠覆行业传统

在快节奏的城市生活中，省心、省时、省力的装修无疑是消费者对产品及商家最大期待，而这一切都有赖于勇于创新的突破。

2006年，百度家装入驻以后便以一种全新的营销模式在安徽家装市场引领了一股潮流——即首创平米计价方式，率先推行28800精装套餐服务模式。一时间，“28800精装搬回家”成了省城装饰业

树行业标杆实现个人价值

百度家装是一群有着共同理念和理想的人才做出今天的业绩。这是杨彬峰经常提到的一句话。而在其看来，正是由于团队中有这么多人的默默付出，百度才有如今的强大。

“如果没有共同的价值观，每个人都有不同的想法，即使老总再有本事，企业也无法做大做强做得好。”杨彬峰表示，在

期，百度家装相继克服了缺乏家装行业经验、流动资金不足、客户资源有限、材料供应渠道单一、不被行业认可等一系列难题。“首创‘28800精装搬回家’套餐，在北京众多家装公司中脱颖而出。”

乘着发展的春风，2006年，杨彬峰携百度家装进军安徽，而此时的安徽家装市场却是机遇与挑战并存。一方面，随着城市化的快速推进，安徽市场的潜力越发可

界和广大业主朋友耳熟能详的口头禅。“在公司的引领下，合肥众多的装饰公司纷纷效仿，套餐装饰也如雨后春笋般兴盛起来，在业界引起了强烈反响。”

创新的步伐永无止境，百度家装更是如此。杨彬峰介绍，为了满足消费者的个性需求，在近几年的发展中，公司不断进行套餐升级，先后隆重推出了“466家家家具全都

百度家装，每个人都把公司的事当成自己的事，把每件事做好已经成为习惯，而且这种理念已经深入到骨子里。“而作为百度家装而言，既要树立行业标杆、圆天下人之梦，同时又要让所有员工锁定个人发展的目标，在百度家装实现自己的人生价值和梦想。”

众多周知，在国家对房地产行业进行

观，但另一方面，上千家“装修游击队”以及上百规模不等的装修公司的无序经营造成了市场的鱼龙混杂，当时甚至有人预言百度家装撑不过两年。想在这样的市场中赢得自己的发展空间，要么随波逐流你争我抢，要么颠覆传统独辟蹊径，而杨彬峰选择了后者。经过了8年飞速发展，目前旗下拥有合肥、铜陵、蚌埠、安庆、阜阳等分公司以及台湾御园国际创意联盟。

有”、“777拎包即入住”、“999至尊享受”套餐，同时将装修面积计算方式从建筑面积到实测面积，再到套内建筑面积(使用面积)，使得装修面积计算更加合理化，最大程度地提高了装修的性价比。而在杨彬峰看来，套餐模式之所以能带来这种省时、省心、省力的效果，关键在于套餐装饰材料是和各厂家直接合作，批量订货，省掉了中间环节的利润。

规模空前的调控之后，与其相关的行业或多或少受到了冲击，家装行业尤其明显。“调控的影响是有的，但刚性需求也是大量存在的，只不过消费者会更谨慎地选择家装公司了。”谈到企业的愿景，杨彬峰表示，随着人们越来越多地选择精装修，也更注重个性化需求，未来的市场竞争将更加激烈。

在省城家装业，有这样一家企业，年轻却不平凡，仅仅8年的时间却走过了一段绚丽的成长轨迹：从2004年成立到如今，已经成长为装饰业界的翘楚，先后被评为“全国装饰百强企业、全国装饰知名品牌”等殊荣。这家装饰企业就是百度家装。今年恰逢百度家装成立8周年，我们有幸采访到了百度建筑装饰工程有限公司董事长杨彬峰。 记者 邹传科 文/图

合肥瑶海家具世界【批发大市场】

HE FEI YAO HAI FURNITURE WORLD PIFADASHICHANG

厂家与您零距离 特惠活动面对面

瑶海大型家具厂家直销订货会

厂价买家具！接受全城预订.....

80000 平米商场展厅、

上千套不同款式产品任您选购！

精品、名品耀金秋，
精品名品家具，厂价百花绽放！
省时、省力、省心、省钱。

活动时间：2012年10月28日—11月28日

活动期间大奖现场天天开...

新物流大道
蚌铜路
淮南路
涂包大道
新海公园
瑶海家具大市场
生态公园
国际汽车城

好家具一件也批发！

招商、服务热线：0551-2335555 2331797 地址：东二环（当涂路）与北二环路交汇处（国际汽车城东）
公交乘车路线：12、40、130、147、157、301、302路车至瑶海家具世界批发大市场站下车即到

“脱”光建材暴利，光棍节看我的！

11.11信地红星美凯龙建材冲锋号巨惠来袭

11月11日是光棍们的狂欢日，也是幸福恋人“脱光”的日子。11月11日，也是合肥建材市场暴利的终结日。

作为安徽家具建材1号店，信地红星美凯龙率先吹响建材年终冲锋号。建材全场7折起、1999元幸福套餐、购物满额就送全年物业费等等终极让利举措为年底装修新家的消费者提供了一条绿色装修捷径。

建材全场7折起， 幸福套餐无限量供应

11月3日~11日，顾客来商场购买建材，全场7折起。据了解，此次11.11活动中，信地红星美凯龙各大建材品牌倾巢出动，新品、名优品全面普惠，为省城消费者吹响建材2012年品类最多、品牌最全、服务最好、价格最优惠的幸福冲锋号。

与此同时，商场特甄选超值的幸福套餐若干，无限量供应。新豪轩、托佳、沃尔森、家诚、壹品木门套餐仅需1999元；嘉俊、樵东、顺辉厨卫瓷砖套餐2999元全包；威麦、九牧、席玛、帝朗、中宇卫浴套餐2999元疯狂抢；大国、金桥、圣保罗、富林、巴洛克、菲林格地板套餐2999元就等你来拿；还有方太、鑫雅、开来橱柜套餐3999元超低惊爆价震撼全城，更多优惠套餐详见店堂公告。

幸福全年， 购物即送全年物业费

11月11日，顾客来信地红星美凯龙购买建材，只要是同一地址的订单，交款满2万元即可获赠2013年度全年物业费

理费。限前150名，不重复赠送，先到先得。

11月3日~11日，信地红星美凯龙还为已“脱光”的顾客准备了神秘大礼。顾客只需携爱人在商场指定活动现场一起大声高喊：“告别单身！”或其他自创幸福口号，留下您的幸福合影，还可获取价值50元的精美礼品一份，每天限前20名。

幸福通行证， 全城派送

11月3日~11日，信地红星美凯龙全城派送“幸福通行证”。活动期间，顾客在商场正门入口花上10元，即可购11.11幸福通行证。

顾客持幸福通行证到商场购物，即可领取口渴了热饮、五星电器100元家电红包、维多利亚400元写真一套（购物满2000元），畅享免费冷餐，还可参加“特价套餐放心选”、“购物即送物业费”、“幸福翻倍，10元抵30”、“尚诚地毯9元超级换”等活动。

温馨提示：活动期间，商场所有优惠活动均需凭此通行证方可参加。更多精彩尽在信地红星美凯龙！